
60 rokov Hay Group skúseností 
 

využívať samostatne
 môžete odteraz

Chcete zistiť, ktoré správania by ste mali rozvíjať, 
aby ste boli efektívnejší vo Vašej práci? 
Čo môže byť prekážkou Vášho ďalšieho rastu?

Všetci prihlásení dostanú automaticky emailovú
pozvánku a vstupné heslá do jedného z našich
on-line nástrojov a na mieste stretnutia obdržia 
vlastný report s osobnou konzultáciou.

Vyskúšajte !
 Získajte Váš vlastný Talent Q profil

Využite jedinečnú príležitosť sami vyskúšať osobnostný 
test Talent Q, ktorý všestranne pomáha pri rozhodnuti-
ach o obsadzovaní pozícií – pri nábore, tvorbe tímov,
nástupníctve, ale aj rozvoji a coachingu.

Medzinárodná poradenská spoločnosť Hay Group v spolupráci so
 Združením pre riadenie a rozvoj ľudských zdrojov 

pripravila exkluzívne stretnutie pre HR manažérov pod názvom  

                                                               ,,Professionals to Professionals”.

Predstavenie nového prístupu Hay Group k spolupráci s HR – od výberu, nastavenia odmeny, 
identifikovania talentov, rozvoja spôsobilostí, hodnotenia kvality manažérov, až po  zvýšenie 

výkonnosti firmy a udržanie zamestnancov. 60 rokov výskumu a medzinárodných skúseností  sme pretavili do 
riešení, ktoré odovzdávame našim klientom v podobe self-service riešení, ktoré sú on-line a cenovo dostupné.

    
         

 

Program 
 
1.   Ako používať osvedčené Hay Group nástroje bez pomoci konzultantov a efektívne nimi podporovať 
      riadenie HR procesov ?  – employee lifecycle  
                                                          Zoja Hollá, Productized Services Manager, Hay Group Slovensko
2.   Hay Group prístup k architektúre riadenia spoločnosti – prípadové štúdie z praxe.
       a. Ako sme pomohli klientovi zmeniť spôsob identifikácie a prípravy budúcich lídrov
       b. Ako sme pomohli klientovi redizajnovať firemnú kultúru v dôsledku zmien na trhu a následnej 
            zmeny stratégie firmy.
                                                          Scott Marlowe, Managing Director, Hay Group CHS
3.    Pridaná hodnota HR je definovaná jej príjemcom a nie poskytovateľom.  
        Tatiana Orglerová sa s vami podelí o vlastný recept ako byť úspešným HR partnerom pre vrcholový 
        a líniový manažment na základe 15 rokov riadiacej praxe v sektoroch FMCG, výroba , IT a SSC.
                                                          Tatiana Orglerová, Senior Consultant, Hay Group Slovensko

         Miesto:        Bratislava, Aupark Tower 
                                (die Berater office)
         Dátum:       10.2.2012
         Čas:              10:00 - 15:00
         Účastnícky poplatok: bez poplatku

Pre viac informácii prosím kontaktujte Katarínu Švejnovú 
telefonicky 02/54410327, prípadne e mailom 
katarina.svejnova@haygroup.com




